

6 Izdajanje predhodnih soglasij šole za uporabo šolskih prostorov

- Starši bi želeli, da se šolski prostori – prvenstveno telovadnice, za katere je največji interes - prvenstveno uporabljajo za šolske in obšolske aktivnosti učencev OŠ Vič – pri čemer bi bilo treba kot prednostni kriterij upoštevati kakovost, množičnost in dostopnost (brezplačno ali simbolična cena) posamezne dejavnosti. Šele izven ur, zanimivih za učence OŠ Vič (po 17h) naj bi telovadnico uporabljali drugi uporabniki – prednostno organizirane aktivnosti mladine - bivših učencev OŠ Vič in druge okoliške mladine, šele nato pa tipične komercialne dejavnosti in dejavnosti odraslih.
- Na šoli opažamo vsako leto večji pritisk društev, ki jim je šola dolžna zagotoviti uporabo telovadnice (in drugih prostorov) po sklepu ustanovitelja - MOL, ki društvom pravico do uporabe prostorov dodeli na osnovi javnega razpisa.
- Predpogoj za kandidacijo na javnem razpisu MOL je predhodno soglasje šole posameznemu društvu / kandidatu. Doslej je vodstvo OŠ Vič ta soglasja dalo vsem prosilcem, ki so predstavili ustrezne vsebine. Ker njihovo število nenehno narašča, je vse večji tudi pritisk na prostore OŠ Vič in posledično OŠ Vič samostojno razpolaga z vse manjšim razpoložljivim številom ur uporabe telovadnic, saj je vse večji delež časa zaseden z društvi, ki jim MOL (na osnovi predhodnega soglasja OŠ Vič) dodeli pravico uporabe.

PREDLOG SKLEPA: SSt predlaga vodstvu šole in Svetu šole, da se vzpostavi mehanizem nadzorovanega dodeljevanja predhodnih mnenj društvom, ki nameravajo kandidirati na razpisu MOL za uporabo šolskih prostorov. Soglasje naj se izda le omejenemu naboru prosilcev in za omejeno število ur, tako da bo zagotovljena nemotena prednostna razpoložljivost prostorov (telovadnic) za potrebe obšolskih dejavnosti učencev OŠ Vič. Svet staršev je pripravljen in želi sodelovati pri določitvi kriterijev za dodeljevanje soglasij in pri vsakoletnem odločanju o podelitvi teh soglasij.

Pripravil A.Tavčar
Lj. 20111203